
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 639 

 

На 6 януари 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Йорданка Ганчева, Елка Стоянова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Ерхан 

Чаушев, Любомир Георгиев, Георги Баханов, 

Цветозар Томов, Камелия Нейкова 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладва: Росица Матева 

3. Проекти на решения относно предложения до президента 

на републиката за насрочване на нови и частични избори. 

Докладват: Йорданка Ганчева и Цветанка 

Георгиева 

4. Проекти на решения относно допускане на политически 

партии и коалиции за участие в новите и частични избори. 

Докладват: Любомир Георгиев и Елка Стоянова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Цветозар Томов, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Гергана Стоянова и 

Красимир Ципов. 
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Заседанието бе открито в 10.50 ч. ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Честита Нова година! Да е здрава, мирна и успешна за 

всички! 

Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия 

кворум.  

По уважителни причини отсъстват колегите Димитров, 

Ципов и Гергана Стоянова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

колегите: Войнов, Матева, Солакова, Ганчева, Елка Стоянова, 

Стойчева, Георгиева, Чаушев, Георгиев и аз. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 

3. Проекти на решения относно предложения до президента 

на републиката за насрочване на частични и нови избори с 

докладчици колегите Ганчева и Георгиева. 

Има ли други предложения по дневния ред? 

Господин Баханов, добавям Ви в Административни преписки. 

Други? 

Господин Георгиев, предложение? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам нова точка относно 

решение за допускане на партии и коалиции за регистрация в новите 

и частични избори на съответните дати. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е 

точка четвърта с докладчик господин Георгиев. 

Господин Томов? 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: В точка едно, ако може да ме включите. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добавям Ви в 

Административни преписки. 

Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

По първа точка  от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, с протоколно 

решение от 19 декември приехме частично работата на Изпълнителя 

„Сиела Норма“ АД по Договор № 16-3/09.10.2024 г. с изключение на 

9 броя СУЕМГ за първия тур на изборите на 20 октомври и 11 броя 

СУЕМГ за втория тур на изборите на 27 октомври, с които не е 

произведено машинно гласуване. 

Предлагам да изпратим писмо на „Сиела Норма“ АД, с което 

да ги уведомим за частично приетата работа, както и че следва да 

издадат надлежно оформена фактура съобразно приетата работа. 

Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен номер 12770 има ли изказвания и предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова). 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-596-206/12.12.2024 г. С него 

ни изпращат фактура за изпълнение на дейностите по Договор № 16-

4 от 9 октомври 2024 г.  

Във връзка с това е изготвена докладна записка от директор 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-2/03.01.2025 г. 

Изпълнението на Договор № 16-4 е прието изцяло с решение на 

Централната избирателна комисия от 17 декември.  

Стойността на изпълнените дейности отговаря на стойността 

на представената фактура. Фактурата отговаря на изискванията на 

Закона за счетоводството. 

Във връзка с това предлагам да одобрим разхода и да 

разрешим извършване на плащане към „Сиела Норма“ АД по 

фактурата, а също така предлагам да вземем и решение за връщане 

на оригинала на застрахователната полица, гаранция за изпълнение 

по Договор № 16-4, като изпратим съответното писмо до „Сиела 

Норма“ АД за връщане на оригинала. 

Колеги, тъй като не са качени всички материали във 

вътрешната мрежа, малко по-късно ще върна на доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-МИ-21-1019-3/20.12.2024 г. от Агенция за държавна 

финансова инспекция, с което ни е представен доклад във връзка с 

извършена проверка. 

Докладът и писмото бяха изпратени по електронната поща за 

запознаване. Становището на Централната избирателна комисия по 

доклада също беше изпратено – предложението на проекта за 

становище, до всички колеги. 

Предлагам ви да одобрим изпращането на становище с изх. 

№ ЦИК-МИ-21-1019-4/03.01.2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

председателя на Народното събрание с вх. № ЦИК-ЧМИ-03-271-

1/27.12.2024 г., с което, във връзка с наше писмо с посочен номер от 

10 декември, Народното събрание ни отговаря, че за периода от 

3 януари до 18 януари ще можем да ползваме мраморното фоайе, 

непосредствено до вход ЛАРГО от сградата на Народното събрание 

за приемане на заявления за допускане на регистрация на партии и 

коалиции, така че ви го докладвам за сведение. Осигурено е и вече 

се използва пространството. От днес започна регистрацията. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-20-472-5/31.12.2024 г. 

От СДВР, отдел „Разследване“ във връзка с разследване по 

досъдебно производство № 513-ЗМИП-5407/2024 г. се изисква да 

бъдат предоставени данни за контакт, телефонни номера за директна 

връзка с лицата, чрез които да бъдат призовани Росица Борисова 

Матева – зам.-председател на ЦИК, и Цветанка Петкова Георгиева – 

член на ЦИК, тъй като същите са необходими за осъществяване на 

контакт с лицата, които да бъдат призовани в качеството им на 

свидетели. 

Колеги, подготвила съм проект на отговор в моята папка, с 

който предлагам да отговорим на разследващия полицай, че 

телефонните номера за директна връзка със зам.-председателя и 

члена на ЦИК са публикувани на интернет страницата на ЦИК в 

Раздел „Контакти“. 

Отделно от това с писмо с посочен изходящ номер сме 

посочили адрес и телефон за контакт. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

председателя на Обществения съвет към ЦИК с вх. № ЦИК-21-

584/27.12.2024 г., с което Централната избирателна комисия се 

информира, че е гласувано от Обществения съвет предложение – 

това предложение е гласувано на проведено редовно заседание на 

19 декември, Комисията да изключи от състава на Обществения 

съвет „Българско сдружение за честни избори, граждански права“ – 

Плевен.  

Писмо в тази връзка е изпратено от представителя на 

сдружението господин В. М. както до Комисията, така и до 

Общественият съвет към ЦИК. 

Не съм сигурна, че има докладвано такова писмо от 

сдружението за изключването му от състава на Обществения съвет, 

поне към преписката не ми е предоставено такова писмо, не е 

свързано от деловодството.  

Отделно от това, в писмото председателят на Обществения 

съвет ни информира, че във връзка с проведени редовни заседания 

на 19 декември, на 4 декември и на 27 ноември изпраща резюме и 

информация какво е обсъждано на тези заседания и кои членове са 

присъствали. Може да се запознаете с резюмето в моя папка. 

Протоколите от посочените проведени заседания обаче не са 

публикувани на нашата страница, така че няма как да се запознаем 

със съдържанието на обсъжданията, и засега предлагам да се 

направи отново справка дали заявлението на представляващия 

сдружението е изпратено до ЦИК, ако не, на следващо заседание ще 

ви предложа писмо до Обществения съвет да бъде изпратено 

заявлението, за да бъде взето съответното решение. Сега го 

докладвам за запознаване. 
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Колеги, докладвам ви преразпределена ми преписка, която е 

била разпределена на колегата Ципов, с вх. № ЦИК-НС-17-2236-

11/23.12.2024 г. Това е писмо от РУ – Харманли, ОД на МВР – 

Хасково, с което по посочена преписка се извършва проверка и се 

изисква да бъде изпратен видеозаписът на материален носител от 

видеонаблюдението, осъществено в изборния ден – 27 октомври, на 

проведените избори в секция № 291800002, намираща се в село 

Бориславци, община Маджарово, област Хасково. 

Колеги, в нашата система има данни, че до ОД на МВР –

Хасково, но по различна преписка, е изпратен технически носител, 

флашпамет, съдържащ запис от видеозаснемането при 

преброяването на гласовете в с същата избирателната секция. 

Изчаквам информация от деловодството и ще ви предложа отговор 

на писмо до Харманли с информация, че е изпратен техническият 

носител и по коя преписка е изпратен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

писмото от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-НС-15-596-206 и 

съответно докладната записка от директор дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-2/03.01.2025 г., която вече е 

качена във вътрешната мрежа. 

Припомням, че изпълнението на Договор № 16-4 е прието 

изцяло с решение на Централната избирателна комисия от 

17 декември. Стойността на изпълнените дейности отговаря на 

стойността по фактурата. 

Изготвен е контролен лист за осъществяване на 

предварителен контрол. 

Поради горното предлагам да одобрим разхода и да 

разрешим извършване на плащане по фактурата. Също така 

предлагам да вземем решение за връщане на оригинала на 

застрахователната полица, гаранция за изпълнение по Договор № 16-

4, като изпратим за това писмо до „Сиела Норма“ АД. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласуваме одобряване на плащането по фактурата и връщане 

на оригинала на застрахователната полица. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-НС-15-2547/20.12.2024 г. С него са ни 

изпратили фактура за месец декември 2024 г.  

Във връзка с това е изготвена докладна записка от директор 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-1/03.01.2025 г. 

 Фактурата е проверена. Услугите са фактурирани по цените 

на Приложение № 1 към Договор № 38. 

Изготвен е контролен лист за извършване на предварителен 

контрол. 

Предлагам да вземем решение за плащане стойността по 

фактурата за месец декември 2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Ако няма предложения, моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 7 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, 

Севинч Солаков). 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

писмо във връзка с осигуряване на съвместни дейности с 

ЕВРОАЛИАНС за тяхно работно време с вх. № ЦИК-15-

585/27.12.2024 г. 
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За запознаване ви докладвам вх. № ЦИК-15-20/02.01.2025 г. – 

писмо от НСИ, с което ни напомнят, че Централната избирателна 

комисия продължава да бъде част от тримесечно изследване „Наети 

лица, отработено време, средства за работна заплата и други разходи 

за труд“. Това е във връзка с информация, която следва да се 

изпраща на Националния статистически институт. 

В ЦИК е постъпило писмо с вх. № ЦКИ-03-586/31.12.2024 г., 

заведено на 2 януари, със счетоводни документи за разходи, 

извършени за сметка на Централната избирателна комисия за 

топлоенергия, електрическа енергия, вода на обща стойност 

6 165,47 лв. 

Предлагам ви да одобрим изплащането на тези средства след 

проверка на счетоводните документи, както са представени. Поради 

липса на споразумение между ЦИК и Народното събрание ги 

приемаме с решение за одобрени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, отново от администрацията 

на Народното събрание с вх. № ЦИК-03-1/02.01.2025 г. от отдел 

„Административно обслужване“ е представена фактура на обща 

стойност 204,06 лв. за периода от 2-и до 19 декември 2024 г. за 

изпращане пощенски пратки. 

Представена е справка от деловодството на Централната 

избирателна комисия за съответствие на предоставените фактури за 

този период. 

Предлагам ви да одобрим изплащането на тази сума по 

посочената банкова сметка. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: От ГД ГРАО сме получили писмо с 

вх. № ЦИК-НС-20-2550/23.12.2024 г. относно резултатите от 

извършена проверка в резултат на нарушение в изборите за народни 

представители на 27 октомври. 

Установено е, че 55 лица са гласували повече от един път, а 

за 64 лица има данни за гласували в нарушение на правилата на 

Изборния кодекс. Докладвам ви го за запознаване. 

За сведение ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-19-2535-

2/20.12.2024 г. от Печатницата на БНБ. В изпълнение на договори с 

Централната избирателна комисия са приложени протоколи, 

удостоверяващи проверката на унищожаването на технологичния 

брак и използваните печатни форми при производството на хартиени 

бюлетини за гласуване в изборите за народни представители на 

27 октомври, както и в новите и частични избори на 20 октомври, 

съответно втори тур на 27 октомври 2024 г. 

Това са ми докладите засега. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

писмо от началника на РУ – Варна, с вх. № ЦИК-ЧМИ-08-267-

1/30.12.2024 г. Иска ни се информация по поставени въпроси във 

връзка с извършваща се проверка по прокурорска преписка от Първо 

РУ, посочена в писмото. 

Предлагам проект на отговор във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на отговор. Няма. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-15-

2551/27.12.2024 г. е постъпило запитване от директора на РЗИ – 

Благоевград, във връзка с получен сигнал в РЗИ – Благоевград, за 

нарушение на чл. 56, ал. 1 от Закона за здравето в избирателна 

секция в село Абланица, община Хаджидимово на 27 октомври. Това 

е секция № 13. 

Изисква се от Централната избирателна комисия да 

предостави информация за поименния състав на секционната 

избирателна комисия. 

Подготвено е писмо-отговор с посочен поименен състав на 

секционната избирателна комисия съгласно Решение № 46-

НС/01.10.2024 г. на РИК – Благоевград. 

Предлагам да го изпратим. По данните, които са достъпни на 

интернет страницата на ЦИК, е видно, че в тази секционна 

избирателна комисия не са извършвани промени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 7 (Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 

(Ерхан Чаушев). 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-МИ-08-890-

1/30.12.2024 г. е постъпила в оригинал цялата преписка, която е била 

изискана от Районна прокуратура – Пловдив, и предоставена от 

Централната избирателна комисия, във връзка с извършващо се 

досъдебно производство. Докладвам го за сведение на комисията и 
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съответно за директор дирекция „Администрация“ за приобщаване 

на всички оригинални документи към архива на Комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да погледнете в папката ми 

проект на писмо с проектен номер 12708 до Окръжен следствен 

отдел към Окръжна прокуратура – Стара Загора. По повод тяхно 

запитване предоставяме изискваната информация за секция № 334 

Нидерландия, Амстердам – 2. 

Моля да се запознаете с проекта на писмото и ако нямате 

бележки, да го гласуваме. 

Може да видите самото писмо на Окръжен следствен отдел – 

Стара Загора, в папката ми с вх. № ЦИК-НС-04-1069-3. По него 

отговаряме с посочения проектен номер 12708. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на отговор има ли изказвания и предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Моля да погледнете вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-08-1916-1. От Районна прокуратура – Пловдив, ни 

изпращат постановление за отказ да се образува наказателно 

производство по повод образувана при тях преписка за упражнено 

избирателна право от едно лице. 

В постановлението подробно са изложени мотивите на 

прокурора по отношение наличието от обективна и субективна 

страна на предпоставките за образуване на производство. В 

заключение прокурорът приема, че от субективна страна не е 

реализиран съставът на визираното престъпление, поради което 

отказва да образува и прекратява преписката по вх. № 15293/2024 г. 

на Районна прокуратура – Пловдив. 
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Считам, че направените от прокурора изводи са правилни и 

законосъобразни, и ви предлагам да вземем протоколно решение 

постановлението да не бъде обжалвано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, още едно такова постановление 

искам да ви докладвам – вх. № ЦИК-МИ-08-1068 на Районна 

прокуратура – Плевен. Отново отказ да се образува наказателно 

производство. Изследвано е от обективна и субективна страна 

деянието. В заключение прокурорът приема, че не е налице 

съставомерност поради липса на субективния момент. 

Предлагам да не обжалваме това постановление, тъй като 

според мен заключенията на прокурора са правилни. 

Ако нямате други бележки, моля да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Засега последен доклад в тази точка 

писмо с вх. № ЦИК-МИ-09-2/03.02.2024 г. – докладвам ви го за 

сведение, тъй като касае сигнал от Общинския свет на ПП ДПС 

Стамболово по отсъствия на общински съветник в община 

Стамболово. 
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Обръщам внимание, че това е адресирано до ОИК – 

Стамболово, ние сме в копие за запознаване, така че ви го докладвам 

само да се запознаете със съдържанието.  

Както знаете, в Закона за местното самоуправление и 

местната администрация има специален ред, по който отсъствията 

на съответните общински служители се установяват и се уведомява 

Общинската избирателна комисия, за да предприеме действия по 

предсрочно прекратяване, ако са налице предпоставките за това. 

Докладвам за сведение и нямам засега други доклади в тази точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-НС-06-

2365-5/31.12.2024 г. сме получили писмо от кмета на община 

Несебър, с което моли Централната избирателна комисия за 

разрешение да бъде отворено запечатано помещение, в което се 

съхраняват изборни книжа от изборите за членове на Европейския 

парламент от Република България и за народни представители на 

9 юни 2024 г., във връзка с искане на разследващите органи. 

Предлагам ви писмо-отговор, с което да уведомим кмета на 

община Несебър, че със своя заповед може да разпореди отварянето 

на изборното помещение по реда на Решение № 1750/10.03.2023 г. 

на Централната избирателна комисия. 

Отговорът е в моя папка. Моля да го погледнете и ако нямате 

възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, получили сме преписки 

от кметове на общини, с които ни уведомяват, че са отворили 



15 

запечатани помещения, в които се съхраняват изборни книжа и 

материали, за да бъдат прибрани в тях избирателните списъци от 

изборите за народни представители, проведени на 27 октомври 

2024 г., списъците, които са проверени от ГД ГРАО. 

За протокола ще обява номерата на входящите писма: вх. 

№№ ЦИК-НС-06-8/03.01.20245 г. от община Пещера; ЦИК-НС-06-

10/03.01.2025 г. от община Мъглиж; ЦИК-НС-06-9/03.01.2025 г. от 

Район „Източен“, община Пловдив; ЦИК-НС-06-5/03.01.2025 г. от 

община Пловдив, Район „Централен“; ЦИК-НС-06-4/03.01.2025 г. от 

община Перущица; ЦИК-НС-06-3/02.01.2025 г. от община Ракитово; 

ЦИК-НС-06-2554/02.01.2025 г. от община Долни Дъбник; ЦИК-НС-

06-7/03.01.2025 г. от община Плевен; ЦИК-НС-06-6/03.01.2025 г. от 

община Сандански; ЦИК-НС-06-11/06.01.2025 г. от община Две 

могили. 

Писмата, които постъпват от общини, във връзка с прибиране 

на избирателните списъци в запечатаните помещения, определени за 

тази цел, да се класират от отдел „Деловодство“ в съответните 

класьори, без да влизат на доклад в заседание на Централната 

избирателна комисия съгласно наше решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам ви откази за 

образуване на наказателни производства. 

Вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1860-1/30.12.2024 г. от Районна 

прокуратура – Силистра. Става въпрос за гласуване на едно лице във 

връзка с изборите за Народно събрание и Европейски парламент. 

След разследване се установява, че е допусната грешка. 

Лицето е било придружител, но е било вписано в допълнителната 

страница. 

Отказва се да се образува досъдебно производство. 

Предлагам да не се обжалва. Грешката е на СИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № ЦИК-МИ-08-647/23.12.2024 г. от 

Софийска районна прокуратура сме получили отказ за образуване на 

наказателно производство за общинските избори в Район „Лозенец“. 

Гражданката е имала постоянен адрес, съответно е нямала 

уседналост и е била вписана с адреса в ГРАО извън страната. 

Прокурорът приема, че липсва субективна страна за 

престъпление, поради това че гражданката е била допусната да 

гласува от секционната избирателна комисия и била с представа, че 

има право да гласува. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Вх. № ЦИК-НС-08-2548 от Районна 

прокуратура – Варна. Става въпрос за гласуване в частичните избори 

във Варна. Гражданката е гласувала и след разследване и изискване 

на документи се оказва, че тя всъщност е имала право, тъй като 

между първи и втори тур на проведените частични избори е изтекъл 

въпросният срок и правото да гласува във връзка с уседналостта във 

Варна. 

Прокурорът отказва да образува досъдебно производство 

поради липса на състав. 

Предлагам да не се обжалва. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към точка трета: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА НОВИ 

И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо от ОИК – Столична община, с вх. № ЦИК-МИ-11-

1/02.01.2025 г., с което ни уведомяват, че с Решение № 

13672/16.12.2024 г., постановено в съответното административно 

дело по описа на Върховен административен съд, е отменено 

решението на Административен съд – София-град. 

Отменено е Решение № 13045 от 26.07.2024 г., постановено 

по адм. дело на Административен съд – София-град, и вместо това е 

постановено, че се отхвърля като неоснователна жалбата на кмета на 

Район „Оборище“ против решението на ОИК, с което са прекратени 

предсрочно пълномощията му като кмет. 

Към преписката са приложени необходимите документи, в 

копие са решенията на Административния съд и на Върховния 

административен съд, съответно и решението на ОИК – Столична 

община, предвид което са налице основанията на чл. 463, ал. 4 от 

Изборния кодекс, и да ви предложа проект на решение, с което да 

предложим на президента на републиката да насрочи частичен избор 

за кмет на Район „Оборище“, Столична община. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение? Няма. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4031-МИ/06.01.2024 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Във връзка с току-що гласуваното 

Решение № 4031-МИ предлагам писмо до президента на 

републиката, с което да изпратим решението и преписката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на община Две 

могили, област Русе. 

Получили сме писмо от ОИК – Две могили, с вх. № ЦИК-

МИ-06-1073/30.12.2024 г., с което писмо ОИК уведомява 

Централната избирателна комисия, че е приела решение на 

основание чл. 42, ал. 1, т. 13 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация и предсрочно е прекратила пълномощията 

на кмета на община Две могили, област Русе. 

Към получената преписка са приложени освен решението, 

копие на писмо, получено от община Две могили, с приложен към 

нея препис-извлечение от акт за смърт от община Русе. 

Предвид представените документи предлагам Централната 

избирателна комисия да вземе решение, с което да предложи на 

президента на републиката да насрочи частичен избор за кмет на 

община Две могили, област Русе. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4032-МИ/06.01.2025 г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, предлагам във връзка с 

току-що приетото решение да гласуваме писмо до президента на 

републиката, с което да изпратим решението и постъпилите 

документи към него. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието.  

Ще продължим в 14,30 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Осем членове сме 

в залата – имаме необходимия кворум. 

Има ли предложения за допълване на дневния ред? Няма. 

Продължаваме с доклади в точка едно по административни 

преписки. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам за 

запознаване докладна записка с вх. № ЦИК-25-392/19.12.2024 г. във 

връзка с изпълнението на Договор № 25 от 27 септември 2024 г.  
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Предлагам след съответно работно разглеждане в следващите 

дни да преминем и към разглеждане на цялата преписка. 

Докладвам за сведение и ще разпоредя към администрацията 

на Централната избирателна комисия да бъдат изпратени 

постъпилите документи за превод.  

Писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-547-2/02.01.2025 г. от ОИК – 

Столична община, във връзка с необходимостта от ново произнасяне 

по сигнали срещу кмет на Район „Илинден“, Столична община във 

връзка с решение на Върховния административен съд, с което се 

задължава Общинската избирателна комисия да се произнесе. 

Докладвам протокол, който е в папката с мои инициали, от 

работата на комисията, назначена със заповед от 19 декември 

2024 г., за разглеждане, оценка и класиране на получените оферти по 

обществена поръчка с предмет: „Поддържане, съхранение и 

транспортиране на до 12837 броя акумулаторни батерии за СУЕМГ, 

А4, Модел 517“. 

В протокола подробно е описана работата на комисията. 

Постъпиха в определения срок две оферти от „ЕнЕрДжи Сорс“ ООД 

и от МИВ ИНЖЕНЕРИНГ ООД. След съответните действия 

комисията продължи работа от 19-и на 20 декември, разгледа 

техническите предложения на всеки от подалите офертите и оцени 

съответните технически предложения.  

Ценовите предложения, подадени и от двамата участника, се 

оказаха с повече от 20% по-благоприятна от обявената прогнозна 

стойност, и комисията реши да изиска подробна писмена обосновка 

от двамата участника за начина на образуване на ценовите 

предложения. 

В срока за получаване на писмените обосновки по чл. 72, ал. 

1, т. 2 от Закона за обществените поръчки в платформата беше 

получена обосновка от единия участник „ЕнЕрДжи Сорс“. Не 

получихме обосновка от МИВ ИНЖЕНЕРИНГ ООД. 
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На това основание комисията единодушно реши, че 

участникът „ЕнЕрДжи Сорс“ ООД отговаря на изискванията на 

възложителя и покрива критериите за лично състояние и подбор. 

Предвид резултатите от работата си комисията реши да 

класира на първо място „ЕнЕрДжи Сорс“ със съответното ценово 

предложение, както е направено от този участник. 

Във връзка с това е подготвен и проект на решение относно 

определяне на изпълнител по обществената поръчка чрез 

съответната процедура. Проектът също трябва да е в папката с мои 

инициали. 

Предлагам след запознаване със съответните текстове да се 

премине, най-напред да се утвърди протоколът, с който комисията 

докладва своята работа, и след това да се премине и към приемане на 

съответното решение. 

Предложението ми е председателят на Централната 

избирателна комисия да утвърди протокола от дейността на 

назначената комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по направения доклад и предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам след това решение на 

Централната избирателна комисия да преминем и към разглеждане 

на проекта за определяне на изпълнител на обществената поръчка. 

Проектът на решение е в папката с мои инициали. След 

запознаване предлагам да приемем и това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение с проектен номер 6022? 
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Моля, режим на гласуване по проекта на решение за 

определяне на изпълнител на поръчката за поддържане на батериите 

за машините за гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Решението е № 4033/06.01.2025 г. 

Колеги, в тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-ЧМИ-01-

276/20.12.2024 г. Получили сме препис от Указ № 289/19.12.2024 г. 

на президента на републиката, с който е насрочен частичен избор за 

кмет на кметство Петрово, община Стара Загора на 16 февруари 

2025 г. 

Колеги, указът е обнародван на съответното място на 

интернет страницата на ЦИК – докладвам за сведение. 

Господин Томов, заповядайте в Административни преписки. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа в папка с мои инициали са качени Протокол № 180 от 

заседание на Обществения съвет към ЦИК, проведено на 27 ноември 

2024 г. и Протокол № 181 от заседание на Обществения съвет, 

проведено на 4 декември 2024 г. 

Предлагам в съответствие с правилата за дейността на 

Обществения съвет да публикуваме тези протоколи на страницата на 

ЦИК в съответната  рубрика. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 
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ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам четири пристигнали 

писма от един и същи автор в последните дни около Нова година – 

господин С. М. 

Писмата са с вх. №№ ЦИК-МИ-17-1012-5; ЦИК-МИ-17-1012-

6; ЦИК-МИ-17-1012-7; ЦИК-МИ-17-1012-8. Във всички тези писма 

като мотив се посочва искането на подателя на писмата Централната 

избирателна комисия да вземе отношение по спор между него и 

ОИК – Брегово, по време на местните избори през вече по-миналата 

година.  

Препратено е негово искане до прокуратурата за образуване 

на досъдебно производство. Днес пристигна допълнение към това 

искане. Всъщност без да навлизам в подробности на този спор, той е 

възникнал по време на кампанията за местните избори и е свързан с 

искането на господина да му бъде представена лична информация за 

членовете на секционните избирателни комисии на територията на 

тази община. Това искане е било, след като неговите правомощия 

като пълномощник на коалиция „Демократична България“ са били 

прекратени с исканията на лицата, които са го упълномощили. 

Накратко е това. Паралелно резолирах тези документи към 

правния отдел с молба за становище и ще го върна на доклад, след 

като получа това становище. В момента докладвам за сведение и 

запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ви предлагам да изпратим до Националния статистически 

институт писмо за предоставяне на информация, необходима на 

Централната избирателна комисия, във връзка с изпълнение на 

разпоредба на Изборния кодекс. 

Проектният номер на писмото е 12715, в заседание от 

17 декември е качен проектът. 

Имате ли предложения? Обсъждано е в работна група, така че 

ви предлагам да го гласуваме и да бъде изпратено това писмо. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-НС-04-

2552/30.12.2024 г. от ОД на МВР – Благоевград, е постъпило писмо 

до Централната избирателна комисия по тяхна проверка по 

преписка, описана подробно в писмото.  

С оглед пълното и обективно изясняване на случая е 

необходимо да им отговорим кой е назначил едно лице с посочено 

ЕГН за секретар на СИК в посочена избирателната секция на 

територията на село Каменица и Кърпелево, община Струмяни; 

известно ли е било обстоятелството, че същата е в отпуск поради 

временна неработоспособност; кой и какво възнаграждение е 

определил на посоченото лице с оглед изпълняваните от него 

функции; подавана ли е декларация по реда на чл. 97, ал. 4 и ал. 5 от 

Изборния кодекс или друга декларация, както и да се приложат 

копия на относими документи, касателни назначаването, 

определянето на възнаграждение и заплащане на същото и дали е 

попълнена декларация от посоченото лице, касателно получаване на 

възнаграждението. 

Уважаеми колеги, тъй като става въпрос за изборите на 

28.10.2024 г. – така е посочено, на територията на община Струмяни, 

предлагам да препратим това писмо по компетентност до кмета на 

община Струмяни с копие до зам.-директора на ОД на МВР – 

Благоевград.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е във връзка с 

вх. № ЦИК-НС-04-2553. От РУ на МВР – Велико Търново, желаят да 

им предоставим информация относно лицата, които са били в 

състава на СИК № 31 в град Велико Търново за предсрочните 

парламентарни избори на 27 октомври, както и присъствалите 

застъпници от съответната партия във въпросната СИК. 

Предлагам да го изпратим по компетентност на кмета на 

община Велико Търново с копие до главен инспектор            В.                    

Р. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е по повод на 

две постановления с изтичащ срок на евентуално обжалване. 

Първото е с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1895-1/30.12.2024 г. от 

Районна прокуратура – Добрич, относно едно лице с посочено ЕГН, 

което е било с постоянен адрес в България, настоящ в Република 

Турция.  

Снети са обяснения от сина на лицето и от самото лице. 

Лицето рядко е пребивавало в България, отишло е да гласува в 

секцията в село Ефрейтор, Бакалово. Синът й лично я е закарал.  

Лицето не е било осъждано. Постоянният адрес е в село 

Ефрейтор, Бакалово, община Крушари, а настоящият адрес от 

2010 г. е неизвестен в Република Турция. 

Както казах, снети са обяснения и от председателя на 

секционната избирателна комисия. Гласуването е отразено в двата 
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списъка, лицето е фигурирало и в двата списъка. Предоставена е 

лична карта с постоянния адрес. 

След разследваното се установява, че същото лице е 

положило и подпис на указаното място в списък – част втора. В 

списък – част едно, е под № 313, а в списък – част втора, е било 

дописано. 

Безспорно се е установило, че подписът е положен от лицето. 

Прокуратурата счита, че лицето е осъществило състав на 

престъпление по чл. 168, ал. 1 от НК, но според прокуратурата 

същото се характеризира с явна незначителност на обществена 

опасност по смисъла на чл. 9, поради което отказва да образува 

досъдебно производство и прекратява преписката. Не са настъпили 

никакви вредни последици от гласуването, а също така и личността 

на лицето е със съдебен статус на неосъждано и добри 

характеристични данни. Същото е с ниска степен на обществена 

опасност, поради което прокуратурата отказва да образува 

досъдебно производство. 

Колеги, предлагам да не се обжалва това постановление за 

отказ. Ако някой има друго становище, моля да го заяви сега, тъй 

като днес изтича срокът за обжалване. 

Моля, госпожо Председател, да подложите предложението 

ми на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Последният ми доклад е с вх. № ЦИК-

ЕП-08-303/31.12.2024 г. – постановление за прекратяване на 
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досъдебно производство от Районна прокуратура – Благоевград, ТО 

– Гоце Делчев.  

Производството е водено по чл. 311, ал. 1, НК затова, че на 

25 май 2014 г. в село Годешево, област Благоевград, като 

длъжностно лице в кръга на службата си –  представител на СИК № 

007, е съставил официален документ – избирателен списък, на 

секция № 007 в село Годешево, в който е удостоверил неверни 

обстоятелства, че на 25.05.2014 г. в същото село лице с посочено 

ЕГН е упражнило правото си на глас с цел да бъде използван този 

документ като доказателство за тези обстоятелства. 

Проведено е разследване, след което се установява, че лицето 

е гласувало в Англия, където пребивава, в Лондон в секция № 21, но 

се установява, че е гласувало и в основния избирателен списък в 

село Годешево, община Сатовча, тоест има положен подпис. 

Направено е разследване, но лицето не се явява, тъй като 

постоянно е във Великобритания, където категорично е гласувало. 

Някой е положил подпис срещу името му в избирателния списък в 

село Годешево, но не е установен по несъмнен и безспорен начин 

извършителят на това престъпление, тоест че е подписан от лице, за 

да се установи, че същото е гласувало, без същото да е упражнило 

правото си на глас.  

Въпреки оперативно-издирвателните мероприятия същият не 

е бил разкрит и наказателното производство е спряно. 

Счита, че разследването следва да се прекрати поради 

изтичане на предвидената в закона давност за съдебно преследване, 

тъй като давността е 10-годишна. Както ви казах, престъплението е 

на 25 май 2014 г. Срокът изтича на 25 май 2024 г., поради което 

възобновяват наказателното производство и прекратяват същото. 

С оглед на изложените обстоятелства предлагам да не се 

обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във връзка със съобщение от 

16 декември от Софийски градски съд ви докладвам преписка с вх. 

№ ЦИК-НС-21-188-8/20.12.2024 г. и ЦИК-НС-21-188-9/27.12.2024 г.  

Те са изпратени по електронните пощи на всички колеги и в 

тази връзка моля за последващо одобрение на отговор на искова 

молба, депозирана на 27 декември, с изх. № ЦИК-НС-21-188-10. 

Всички тези документи са във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Административен съд – Плевен, с вх. № ЦИК-МИ-07-

1072/20.12.2024 г. С това писмо по електронна поща ни е изпратено 

писмо от Административния съд по адм. дело № 260/2024 г., с което 

се указва на ЦИК да представи утвърдения графичен дизайн на 

образец на бюлетина за общински съветници за изборите през 

2023 г. за Район Плевен и информация в коя Печатница са 

отпечатани бюлетините за проведените през 2023 г. избори за 

общински съветници. 

Колеги, тази преписка също беше изпратена на всички колеги 

по електронна поща с проект на отговор. Отговорът е изпратен с 
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писмо с изх. № ЦИК-МИ-07-1072-1 и моля да го гласуваме с 

последващо одобрение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във връзка с това ви докладвам 

и писмо с вх. № ЦИК-МИ-07-1072-2/03.01.2025 г. от Печатницата на 

БНБ, с което Печатницата ни информира, че те също са получили 

Определение на Административен съд – Плевен, и са предприели 

необходимите действия за изпълнение на указанията в това 

определение, така че докладвам за сведение писмото на Печатницата 

на БНБ. 

Докладвам ви Съобщение с вх. № ЦИК-МИ-07-763-

2/02.01.2025 г. по адм. дело № 432/2024 г. от Административен съд – 

Плевен, с което ни се връчва Решение № 2313/13.12.2024 г. на 

Административния съд, с което е осъдена Централната избирателна 

комисия да заплати на    Г.            И.                 Г. с посочен адрес 

сумата от 7 365,74 лв., представляваща обезщетение за претърпени 

от него имуществени вреди под формата на пропуснати ползи за 

периода от 9 ноември 2023 г. до месец април 2024 г. ведно със 

законната лихва върху тази сума, считано от 16 август 2024 г., в 

резултат на обстоятелството, че не е бил избран за общински 

съветник вследствие на Решение № 361-МИ от 30 октомври на ОИК 

– Сливен, което частично е отменено като незаконосъобразно. 

Централната избирателна комисия е осъдена да заплати и 

сумата от 1 255,80 лв., представляваща съдебни разноски по делото. 

Колеги, ще възложа на звено „Правна дейност“ да подготвят 

касационна жалба срещу това решение. 
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Докладвам ви писма от Административен съд – София-град, с 

вх. № ЦИК-НС-07-2-7/02.01.2025 г., с което ни се изпраща жалба от 

ТВ Медия ЕООД, с която се обжалва отговор с изх. № ЦИК-НС-18-

2480-6/03.12.2024 г. на ЦИК.  

Ще припомня, че това са 6 искания на тази медия, депозирани 

в Централната избирателна комисия с входящи номера от 

28 ноември и от 2 декември, описани в писмото с изходящия номер, 

което е изпратено, с твърдение, че са искани по Закона за достъп до 

обществена информация, с които писма са заявени искания да бъде 

предоставена информация за процента гласували с „не подкрепям 

никого“ в Тринадесети многомандатен изборен район – 

Пазарджишки; в Десети многомандатен изборен район – 

Кюстендилски, в Седемнадесети многомандатен изборен район – 

Пловдивски, в Двадесети многомандатен изборен район – 

Силистренски; в Тридесети многомандатен изборен район – 

Шуменски и в Двадесети многомандатен изборен район – 

Старозагорски. 

Обжалва се отговорът и съгласно разпореждането на зам.-

председателя на Административен съд – София-град следва да 

комплектуваме административната преписка в тридневен срок от 

получаването и да я внесем в Административен съд – София-град. 

Колеги, подготвено е писмо за комплектуване на 

административната преписка с изразено становище на ЦИК по 

жалбата. То е във вътрешната мрежа в папка с мои инициали, 

подпапка „АССГ“. Там са публикувани всичките разпореждания 

заедно с всички жалби, защото има още няколко – още девет, мисля, 

и в подпапка „ЗДОИ-АССГ“ са публикувани проектите на писма, 

които са подготвени. 

Следващото писмо е с вх. № ЦИК-НС-07-2/02.01.2024 г. 

относно обжалване на мълчалив отказ за предоставяне на 

информация по заявление за достъп до обществена информация с 

регистрационен номер 1732109154/20.11.2024 г. 
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Това е следващата партида от жалби срещу мълчалив отказ на 

ЦИК по заявления, които не са постъпили в Централната 

избирателна комисия, тъй като, първо, ние нямаме такива 

регистрационни номера, второ, в Централната избирателна комисия 

няма постъпили такива заявления. Това разпореждане на съда и тази 

жалба касае мълчалив отказ според ТВ Медия ЕООД за 

предоставяне на информация за гласувалите „не подкрепям никого“ 

в Благоевградски изборен район. 

Следващото – вх. № ЦИК-НС-07-2-1/02.01.2025 г., касае 

мълчалив отказ за Кърджалийски изборен район; вх. №№  ЦИК-НС-

07-2-2/02.01.2025 г. касае изборен район – Монтана; ЦИК-НС-07-2-

3/02.01.2025 г. касае Пернишки изборен район; ЦИК-НС-07-2-4 

касае Варненски изборен район; ЦИК-НС-07-2-5/02.01.2025 г. касае 

Плевенски изборен район; ЦИК-НС-07-2-6/02.01.2025 г. касае 

Бургаски изборен район; ЦИК-НС-07-2-8/02.01.2025 г. касае 

Видински изборен район и последното – ЦИК-НС-07-2-

9/02.01.2024 г., е по отношение на Габровски изборен район. 

Във вътрешната мрежа от № 12777 до 12785 са подготвени 

писмата по отношение на разпорежданията на съда за докладваните 

току-що писма от Административен съд – София-град, с копие от 

жалби, а последното с проектен номер 12776 е по отношение на 

обжалвания според ТВ Медия отказ на ЦИК да предостави 

информация, която е изпратена с писмо с изх. № ЦИК-НС-18-2480-

6/03.12.2024 г. 

Колеги, във всички тези писма до съда предлагам да 

поискаме да бъдат обединени делата и да се разглеждат в едно 

производство както тези десет, така и предходните, комплектувани и 

изпратени в съда. Описани са преписките и предлагам да ги 

гласуваме наведнъж. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения, или изказвания по направения доклад? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка има ли други доклади? 

Връщаме се в точка едно. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, както докладвах в първата част 

на заседанието, постъпило е писмо от ОД на МВР – Хасково, РУ – 

Харманли. Извършихме проверка, очевидно, се водят две различни 

производства – едното в ОД на МВР – Хасково, другото – в РУ – 

Харманли, по отношение на видеозаснемането и видеонаблюдението 

и изискана информация за видеозаснемането и видеонаблюдението 

от секция в село Бориславци, община Маджарово № 291800002. 

Изпратен е технически носител с видеозапис с писмо изх. № 

ЦИК-НС-17-2403-4/03.12.2024 г. на ОД на МВР – Хасково. Сега се 

изисква същата информация от РУ – Харманли. 

В папката с моите инициали има подготвен отговор с 

проектен номер 12776. Току-що с приемо-предавателен протокол 

ЦИК-НС-17-2403-5/06.01.2025 г. ни е предаден втори технически 

носител със запис от видеоизлъчването от секцията в село 

Бориславци, така че ви предлагам с писмото с проектния номер да 

изпратим техническия носител и на РУ на МВР – Харманли. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

вх. № ЦИК-25-3/06.01.2025 г. докладна записка по повод постъпили 

две фактури от А1 ЕАД в Централната избирателна комисия. 

Във връзка с писмо, което изпратихме до министъра на 

финансите във връзка с техни становища, изразени до кметове на 

общини, в частта специално относно изплащане на пътните разходи 

на членовете на общинските избирателни комисии, чиито постоянен 

или настоящ адрес е извън седалището на общинските избирателни 

комисии, тъй като съм пропуснала да включа писмото на министъра 

на финансите до кмета на община Червен бряг, към нашето 

становище, изразено до министъра на финансите с искане да бъдат 

дадени указания на кметовете на общини, предлагам ви да изпратим 

писмо до министъра на финансите като се позовем на наше 

изходящо писмо ЦИК-МИ-02-1071/20.12.2024 г.; да поискаме да 

бъдат дадени указания от Министерството на финансите на община 

Червен бряг, които да съответстват на нормативната уредба във 

връзка с текущите разходи на общинските избирателни комисии в 

изпълнение на изборното законодателство и решение на ЦИК, тъй 

като съгласно т.12 от Решение № 2902-МИ/16.11.2023 г., на 

членовете на общинските избирателни комисии, чиито постоянен 

или настоящ адрес е извън населеното място, се заплащат разходи за 

пътуване, които са за сметка на държавния бюджет, и се изплащат 

чрез бюджета на съответната община. 

Проектът на писмо е във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 
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Продължаваме с точка четвърта: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В ЧАСТИЧНИ И НОВИ 

ИЗБОРИ. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Представям ви проект на 

решение с проектен номер 6023 в папката с мои инициали относно 

решение за допускане на партия „Движение за права и свободи“ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Сандански. 

Постъпило е заявление от партията, подписано от 

представляващия, заведено под № 1 на 6 януари в регистъра на 

партиите за участие в новите избори за общински съветници в 

община Сандански, насрочени за 23 февруари 2025 г. 

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината 

по следния начин: Движение за права и свободи – ДПС. 

Приложени са изискуемите документи.  

В Централната избирателна комисия са постъпили по 

електронна поща и писма с вх. № ЦИК-ЧМИ-09-1 и вх. № ЦИК-

ЧМИ-09-1-1 – и двете от 6 януари 2025 г., съдържащи заявлението, 

подписано с електронен подпис, както и копие на документи. 

Партията е регистрирана със съответното решение на 

Централната избирателна комисия за участие в общи избори за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Предвид изложеното и на съответните правни основания 

предлагам Централната избирателна комисия да реши, че допуска 

партия Движение за права и свободи – ДПС, за участие в новите 

избори за общински съветници в община Сандански, област 

Благоевград, насрочени на 23 февруари 2025 г. със съответното 

наименование в бюлетината. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4034-МИ/06.01.2025 г. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващият проектен номер е 6025 

относно допускане на ПП „Движение за права и свободи“ за участие 

в частичните избори за кметове на кметства, насрочени на 

16 февруари 2025 г. 

Постъпило е заявление от партията, подписано от 

представляващия, заведено под № 2. Заявлението е за участие в 

частичните избори във всичките кметства, в които ще се проведат 

такива на 16 февруари 2025 г. 

Заявено е искане за наименование на партията по същия 

начин: Движение за права и свободи – ДПС, както и току-що 

приетото решение. 

Приложени са изискуемите документи и също така в 

Централната избирателна комисия са постъпили вече цитираните 

писма, съдържащи заявлението, подписано с електронен подпис, 

както копие на документи. 

Предвид изложеното и на съответните правни основания 

предлагам Централната избирателна комисия да реши, че допуска 

партия „Движение за права и свободи“ за участие в частичните 

избори за кмет на кметство – изредени са всичките, за които 

изборите са насрочени на 16 февруари 2025 г., с наименование на 

партията: Движение за права и свободи – ДПС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение с проект за допускане в 

частичните избори на 16 февруари. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 
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Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4035-МИ/06.01.2025 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛК СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка по повод постъпило 

заявление от партия „Има такъв народ“ чрез упълномощен 

представител, заведено под № 3 на 6 януари в регистъра на партиите 

за участие в новите избори за общински съветници в община 

Сандански, област Благоевград, ви предлагам предвид 

обстоятелството, че са постъпили всички изискуеми документи и е 

приложено удостоверение за актуално правно състояние за дата след 

датата на указа за насрочване на новите избори за общински 

съветници в Сандански, да приемем решение, с което да допуснем 

партия „Има такъв народ“ за участие в новите избори за общински 

съветници в община Сандански, област Благоевград, насрочени на 

23 февруари 2025 г. 

Проектът на решение е в моя папка с проектен номер 6024. 

Моля да се запознаете и ако нямате бележки, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4036-МИ/06.01.2025 г. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Вторият ми доклад в тази точка е по 

повод заявление, постъпило от партия „Българска 

социалдемократическа партия“, подписано от представляващия 

партията, заведено под № 4 в регистъра на партиите за участие в 
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новите избори за общински съветници в община Сандански, област 

Благоевград. 

Налице са всички изискуеми документи, изпълнени са 

законовите изисквания, поради което ви предлагам да допуснем 

партия „Българска социалдемократическа партия“ за участие в 

новите избори за общински съветници в община Сандански, област 

Благоевград, насрочени на 23 февруари 2025 г. 

Моля да се запознаете с проекта на решение и ако нямате 

бележки, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

имате ли по този проект на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4037-МИ/06.01.2025 г. 

Господин Войнов, заповядайте в точка едно. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, във връзка с 

предстоящите нови и частични избори, насрочени за 16-и и 

23 февруари 2025 г. и във връзка с консултациите за членовете на 

секционните избирателни комисии, предлагам да изпратим писмо до 

председателя на Народното събрание с молба да ни бъде 

предоставена информация кои са парламентарно представените 

партии и коалиции, които имат парламентарни групи в Петдесет и 

първото Народно събрание и брой на народните представители по 

парламентарни групи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 
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Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото за утре, 7 януари 2025 г., от 14,00 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 15,45 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 
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Стефка Аличкова 

 

 

 

 

 


